

**Отзыв научного консультанта академика РАН,  
доктора медицинских наук, профессора Адамян Лейлы Владимировны**

Аракелян Алек Сейранович, 1980 года рождения, в 2002 году закончил Ереванский государственный медицинский университет им М. Гераци. С 2002 по 2004 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии ФППО Московской Медицинской Академии им. И.М.Сеченова на базе «НМИЦ АГП им В.И. Кулакова». В 2004-2007 гг. проходил аспирантуру в Московском государственном медико-стоматологическом университете на кафедре репродуктивной медицины и хирургии ФПДО на базе ГКБ №15 г. Москвы и защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Использование различных хирургических доступов (лапаротомия, лапароскопия, влагалищный) при радикальных операциях у больных миомой матки больших размеров». С 2009 работает в гинекологическом отделении отдела оперативной гинекологии ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России.

За время работы в Центре Аракелян А.С. показал себя грамотным, добросовестным врачом, высококлассным хирургом, а также перспективным научным сотрудником, проявляющим способности к аналитической, исследовательской деятельности.

За время работы продемонстрировал умение диагностики и хирургического лечения пациенток с различными гинекологическими заболеваниями. Владеет техникой выполнения всех видов гинекологических операций. Отличается коммуникабельностью и всегда получает положительные отзывы от пациентов. Дежурит ответственным врачом по гинекологическим отделениям Центра, ведет специализированный прием в научно-поликлиническом отделении Центра. Проводит практические и теоретические занятия с клиническими ординаторами и аспирантами Центра, является преподавателем в симуляционном курсе для врачей.

Непосредственно участвовал в разработке концепции и дизайна исследования, сборе и анализе материала, статистической обработке данных и их представлении в виде публикаций в ведущих журналах по специальности и

докладов на отечественных и зарубежных конгрессах и конференциях. В ходе работы над диссертационным исследованием Аракелян А.С. продемонстрировал навыки скрупулезного исследователя, изучил большой объем отечественной и иностранной научной литературы, посвященной инновационным технологиям в области диагностики и лечения различных вариантов пороков развития матки и влагалища. Отличительные черты характера: трудолюбие, аккуратность, вежливость и тактичность. Владеет английским, армянским, французским языками.

Аракелян А.С. является автором более 60 научных публикаций в отечественной и наружной печати, в том числе по теме диссертации опубликованы 28 печатных работ, из них – 19 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК. Имеет 3 патента РФ на изобретения. Активно участвует в международных и российских конгрессах, является членом Российской ассоциации гинекологов-эндоскопистов, Российской ассоциации эндометриоза, Общества репродуктивной медицины и хирургии, AAGL (American Association of Gynecologic Laparoscopists), ESGE (European Society for Gynaecological Endoscopy).

Аракелян А.С. – перспективный исследователь и компетентный специалист, имеющий широкий научный кругозор, высокий уровень теоретической и практической подготовки по специальности.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.1.022.01 при федеральном государственном бюджетном учреждении «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант:  
академик РАН, д.м.н., профессор

Адамян Лейла Владимировна

Подпись академика РАН, профессора Адамян Л.В. заверяю:

13.08.21.

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России,  
кандидат медицинский наук, доцент



С.В. Павлович